



新聞稿

裝備兒童對抗性虐待

2024 年 5 月 27 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將在未來三年內向預防兒童性虐待慈善組織 Little Warriors 提供 500 萬加元 (\$5 million) ，支援遭受性暴力的兒童和青少年之康復過程。

任何兒童或青少年都不應該承受性暴力帶來的創傷及終生影響。事實上，三分之一的亞省省民曾在 18 歲之前遭受過性虐，當中女孩比例為 44%，男孩比例則為 24%。這些經歷可能會導致一系列負面結果，包括富攻擊性、抑鬱、焦慮、自殘及創傷後壓力症候群 (PTSD)，並以成癮、精神疾病及自殺的形式步入成年期。

亞伯達省政府將大力支持 Little Warriors，以確保有更多兒童、青少年及家庭能夠獲得其創傷知情、循證的治療計劃。透過這項投資，年輕的倖存者將能夠解決其精神、情緒及身體健康問題，從而能夠康復並茁壯成長。

「任何兒童遭受性虐待都是令人不安的，但這不應該影響他們的餘生。我非常感謝 Little Warriors 以及其為協助亞省年輕倖存者克服創傷並重新獲得自尊所付出的勇敢努力。」

兒童和家庭服務廳長 Searle Turton

Little Warriors 位處舍伍德公園地區的 Be Brave Ranch 是全國首個也是唯一的同類治療設施。該設施透過類似營地的環境提供多種活動，包括團體和個人治療、自然漫步、體育活動、藝術、感官及動物治療，以及日常正念運動。當倖存者初抵埗時，他們可以挑選一床手工製作

的被子，上面通常裝飾著由製作者繡上的鼓勵字句。該計劃最近的受助人也會寫信給新來的倖存者——這是兒童和青少年自發想出來的情感支援意念。其它活動（例如使用戰士棍棒）旨在協助倖存者尋找自己的聲音，並感到被傾聽及獲賦予力量。

Little Warriors 還提供教育計劃，包括協助兒童和青少年瞭解界限、知情同意及自我照顧的網上課程；還有 " Prevent It! "（預防受到性虐待）工作坊，旨在協助成年人預防和應對兒童性虐待。該組織通常每年花費 10 萬加元（\$100,000）研究對兒童和青少年性虐待倖存者的最佳支援方式，迄今已發表了九篇研究論文。

事實速覽

- 亞伯達省政府將在三年內向各性侵犯中心額外增撥 1,000 萬加元（\$10 million），當中 2024 至 25 年度提供 300 萬加元（\$3 million）。
- 省府每年也會向八個兒童權益中心提供近 340 萬加元（\$3.4 million），這些中心為經歷過各種形式虐待（包括性暴力）的弱勢兒童和青少年提供支援。

相關資訊

- [甚麼是虐待、忽視與性剝削兒童](#)
- [就虐待、忽視與性剝削兒童問題求助](#)
- [如何協助並舉報受到虐待、忽視與性剝削之兒童](#)

相關新聞

- [加強支援性暴力倖存者 | alberta.ca](#) (2024 年 4 月 30 日)
- [協助犯罪受害者走過司法系統 | alberta.ca](#) (2024 年 4 月 5 日)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

- 針對自性虐待康復中的兒童的更多協助

傳媒垂詢

Ashli Barrett

587-545-8821

兒童和家庭服務廳媒體秘書